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WYKONAWCY  

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym 

na zadanie pn. „Rozbudowa drogi gminnej Nr 108855B w miejscowości 

Bujenka”.  

 

Zamawiający, działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), w związku 

z zapytaniami dotyczącymi postanowień SWZ dla ww. postępowania, po dokonaniu 

analizy przesłanych zapytań, przedstawia ich treść i udziela odpowiedzi: 

 

Pytanie 1. 

Prosimy o potwierdzenie przez Zamawiającego, że jest w posiadaniu wszystkich 

decyzji administracyjnych i uzgodnień instytucjonalnych niezbędnych do prowadzenia 

prac budowlanych? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, że jest w trakcie uzyskiwania decyzji o zezwoleniu na 

realizację inwestycji drogowej. 

 

Pytanie 2. 

 Paragraf 5 pkt 1. Wzoru Umowy stanowi, że podstawę do wystawienia za wykonane 

i odebrane roboty stanowić będzie zaakceptowany przez Inspektora Nadzoru 

Inwestorskiego i zatwierdzony przez Zamawiającego protokół odbioru technicznego 

końcowego przedmiotu Umowy. Czy w związku z obecną, trudną sytuacją na rynku 

Zamawiający dopuści odbiory częściowe, np. miesięczne dla robót wykonanych  



i potwierdzonych przez Inspektora Nadzoru? Pozwoliłoby to uniknąć ponoszenia 

kosztów kredytowania inwestycji.  

Odpowiedź  

Zamawiający dopuści dwa odbiory częściowe, których łączna wartość nie przekroczy 

50% wartości określonej w umowie z zastrzeżeniem, że pierwszy odbiór częściowy 

nastąpi nie wcześniej niż w miesiącu styczniu 2023 r. 

 

Pytanie 3. 

 Czy w przypadku wykonania robót przed terminem 29.09.2023 r. Zamawiający 

dokona wcześniejszego odbioru końcowego i płatności za zrealizowanie inwestycji? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, że w przypadku wykonania robót przed terminem 29.09.2023 

r. Zamawiający dokona wcześniejszego odbioru (w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia 

przez Wykonawcę gotowości obiektu do odbioru) i płatności za zrealizowanie 

inwestycji, na podstawie podpisanego przez Strony bezusterkowego protokołu 

odbioru końcowego. 

 

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający 

wprowadza zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zgodnie z niżej 

wymienionymi zapisami: 

 w rozdziale 17. Informacja o sposobie i terminie składania i otwarcia ofert:  

pkt. 17.3., który otrzymuje brzmienie „Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami 

należy złożyć w terminie do dnia 21 października 2022 r. do godz. 8:15. Oferta 

może być złożona tylko do upływu terminu składania ofert”. 

pkt. 17.4., który otrzymuje brzmienie „Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po 

terminie składania w dniu 21 października 2022 r. o godz. 8:30”. 

 

 zmianę załącznika nr 5. Postanowienia umowy – zgodnie z załączonym do 

niniejszego pisma plikiem. 

 

Pozostałe zapisy specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian. 

 

Zamawiający na zasadzie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zamieszcza w Biuletynie 



Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. Zgodnie z dyspozycją  

art. 286 ust. 7 ustawy Pzp niniejsza zmiana SWZ zostaje udostępniona na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania:  

http://bip.um.ciechanowiec.wrotapodlasia.pl/Zam_publiczne/zamowienia-publiczne-

2022.html 

 

 

      

         Burmistrz  

 

Eugeniusz Święcki 
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